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4.2.4 Rovnice v součinovém tvaru II 

 

Př. 1: Za jakých podmínek můžeme použít na řešení rovnic postup objevený v minulé 

hodině? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Př. 2: Vyřeš rovnice. 

a) ( )( ) ( )3 3 4 127 0x x x+ − + =   b) ( )( ) 2
7 5 2 3 1
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x x x

 − − + = 
 

 

c) ( ) ( )5
2 5 3 5 3 0
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x x x

 + − + = 
 

  d) ( ) ( )( )2 1 3 2 4 0x x xπ+ − + =  

Př. 3: Vyřeš rovnice. 

a) 2 3 0x x− =   b) 22 4 0x x− =  c) 3 29 3 0a a+ =  

d) 2 9 0y − =    e) 2 25 0x + =   f) 2 12 0x x− − =  

g) 2 3 2 0x x+ + =   h) 2 4 5 0x x+ − =  i) 3 23 4 0x x x− − =  

j) 2 16x =    k) 2 2 3x x− =   l) 2 2 4x x− − =  

Př. 4: Napiš rovnici v součinovém tvaru, jejímž řešením je množina 
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takových rovnic existuje? 

Př. 5: Vyřeš nerovnici ( ) ( )2 3 0x x− + >  (podobně jako u prvního příkladu rovnice 

v součinovém tvaru se rozmysli, co představuje levá strana nerovnice).  


